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  Aos vinte dias do mês de fevereiro de 2025, às 12horas e 30 minutos, no
Gabinete  da  Direção,  no  3º  andar,  realizou-se  a  ducentésima  décima
sétima Sessão Extraordinária da C o n g r e g a ç ã o ,  s o b  a  p r e s i d ê n c i a
d o  D i r e t o r  d o  I n s ti t u t o  d e  F i l o s o fi a  e  C i ê n c i a s
S o c a i s , Prof.  Fernando  Santoro.  Membros  presentes:    Prof.  Jorge
Chaloub,  Direção  Adjunta  de  Graduação;   Profª.  Celi  Scalon,
Representante dos Professores Titulares do Departamento de Sociologia ;
Profª.  Tatiana  Braga  Bacal,  Coordenadora  de  Licenciatura  de  Ciências
Sociais;  Prof.  Rodrigo  Gouvea,Substituto  Eventual  da  Chefia  do
Departamento de Filosofia; Srª.  Ana Thereza Fernandes,  Representante
dos  Técnicos  Administrativos  em  Educação  ,  Srª.  Roberta  Alfradique,
Técnica  Administrativa e o  discente  Washigton  Yuri,  representante  do
CACS. . O diretor iniciou a reunião com alguns informes: Noticiou que foi
enviado  um  comunicado  aos  setores  e  aos  docentes  do  IFCS  sobre
manutenção e retirada de ares condicionados que precisa ser respondido,
pois o Instituto está se preparando para a Reforma Elétrica e a Reforma da
Fachada do prédio.  O diretor inteirou que está tentando incluir os vidros
na  reforma  da  fachada.  Ainda  anunciou  que  um  novo  administrador
predial  chegou  ao  IFCS,  o  Sr  André  Silva.  O  discente  Washigton  Yuri
justificou a ausência do CACS na última Reunião Ordinária da Congregação
do IFCS já que estavam participando de um Congresso em Recife. E ainda
disse  estar  muito  contente  com  a  saída  da  empresa  Construir  que
constantemente atrasava os salários do terceirizados, alegando ser uma
grande  conquista.  E  informou,  também,  que  agora  temos  a  primeira
conselheira universitária transsexual no Consuni. Os membros presentes
elogiaram as obras do artista Jorge Dangó que estão expostas na sala da
Congregação do IFCS. Ponto de pauta: Homologação das modificações no
PPC dos  cursos  de  Bacharelado e  Licenciatura  em Ciências  Sociais.  Em
votação,aprovado  por  unanimidade.   Nada  mais  havendo  a  tratar  o
Professor  Fernando  Santoro  encerrou  a  sessão  e,  para  constar,  eu,
Cananda Pereira Ache, Assistente em Administração, lavrei essa   ata que
vai assinada por mim e pelo Diretor do Instituto de Filosofia e Ciências
Sociais.
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